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“Θες να τραβήξεις φωτογραφία τον νεκρό; Έλα!” 
Σοκαριστικό video από τροχαίο στη Γερμανία
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή / Πολυμέσα - Multimedia

Αστυνομικός στην Γερμανία έδωσε μαθήματα ζωής σε οδηγούς που σταματούσαν 
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για να τραβήξουν φωτογραφίες σε θανατηφόρο τροχαίο. Τι έκανε, η αντίδραση 
των οδηγών και πώς εξηγεί την ακραία κίνηση του.

Όλοι λίγο πολύ έχουμε γίνει μάρτυρες ενός τροχαίου, ειδικά στην Ελλάδα που είναι 
από τις χώρες με τους υψηλότερους δείκτες σε τροχαία, και ειδικά θανατηφόρα, 
στην Δυτική Ευρώπη. Η αντίδραση του καθενός ποικίλει ανάλογα με την 
περιέργεια, τις αντοχές και την οικειότητα με το θέαμα.

Με την έλευση των κινητών με κάμερα και την άνοδο των social media δεν είναι 
λίγοι αυτοί που θεωρούν έξυπνο και σωστό να απαθανατίζουν την τραγική στιγμή 
για να την μοιραστούν με φίλους τους. Πριν από λίγες ημέρες ένας Γερμανός 
αστυνομικός έδωσε ένα καλό μάθημα σε κάποιους οδηγούς που τραβούσαν video 
και φωτογραφίες έναν νεκρό που είχε πέσει θύμα τροχαίου.

To δυστύχημα συνέβη στον αυτοκινητόδρομο 6 της Βαυαρίας, σε μία ημέρα με 
έντονη βροχόπτωση και συνεχείς καταιγίδες όπως αναφέρουν τα τοπικά Μέσα. 
Θύμα ήταν ένας 47χρoνος οδηγός φορτηγού που έχασε τον έλεγχο του οχήματος 
του λίγο έξω από την Νυρεμβέργη.

Ο αστυνομικός Στέφαν Φέιφερ πήρε την πρωτοβουλία να “ξεμπροστιάσει” όλους 
αυτούς που έκοβαν ταχύτητα και προσπαθούσαν να τραβήξουν video ή 
φωτογραφίες από τον θανατηφόρο τροχαίο. Σε ρεπορτάζ που φιλοξένησε ο 
τηλεοπτικός σταθμός Bayerischer Rundfunk, ο Φέιφερ προτρέπει αρχικά με φιλικό 
τρόπο τους οδηγούς να κατέβουν από το όχημα τους και να πλησιάσουν στο 
σημείο του δυστυχήματος για να τραβήξουν φωτογραφίες.

“Έλα, θα σου δείξω κάτι… θες να δεις τον νεκρό; να τραβήξεις φωτογραφίες; Εκεί 
είναι, κείτεται εκεί, θες να τον δεις; ‘Οχι; δεν θέλεις να τον δεις; Τότε γιατί 
τραβούσες φωτογραφίες;” ρωτάει τον φανερά αμήχανο οδηγό από την Τσεχία πριν 
του επιβάλει πρόστιμο 128,5 ευρώ για την λήψη φωτογραφιών από το δυστύχημα

Το ίδιο σκηνικό επαναλαμβάνεται και με έναν ακόμη οδηγό από την Ουγγαρία που 
η μόνη απάντηση που έχει να δώσει στο “ντροπή σου” είναι ένα χαμηλόφωνο 
“συγνώμη”. Όπως εξηγήσει ο αστυνομικός Φέιφερ: “για εμάς είναι μία ευκαιρία να 
έρθουμε αντιμέτωποι με ανθρώπους για την συμπεριφορά τους. Αν τους 
επιβάλλουμε το πρόστιμο και τους διώξουμε είμαι σίγουρος ότι δεν θα μάθουν 
τίποτα. Νομίζω ότι πρέπει να συνειδητοποιήσουν τι πραγματικά κάνουν” για να 
καταλήξει ” παρατηρούμε ότι αυτή η άμεση αντιπαράθεση τους ταρακουνάει και 
συνειδητοποιούν ότι αυτό δεν είναι παιχνίδι αλλά μία πικρή πραγματικότητα”.
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